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致应用程序设计人员把他们的程序码设置在他们的工作站上

而不是在服务器上。结果，服务器每日备份不包含现时的原

程序码。发现响应时间恶化的最好的方法是： A:平行测试

；B:整体测试法； C:操作监控；D:使用程序码比较软件。 2.

当使用经济定货量模型决定所采用的样本时，目录A中的项

目可被目录B中的项目抵销或与目录B的项目平衡： 目录A 目

录B A:订货成本 运货成本；B:购置成本 运货成本： C:购置成

本 质控成本：D:订货成本 缺货成本。 3.下面是公司最近一个

月生产活动的数据： 每磅产成品的直接人工标准为4小时 每

小时工资标准为4.80美元 计划产量为15000磅 实际产量

为15500磅 实际直接人工费用$75250(实际每磅产成品需要6.25

小时) 公司当月直接人工效率差异是： A:$600不利差异

；B:$602不利差异； C:$2400不利差异；D:$3000不利差异。 4.

下面是公司最近一个月生产活动的数据： 每磅产成品的直接

人工标准为4小时 每小时工资标准为4.80美元 计划产量

为15000磅 实际产量为15500磅 实际直接人工费用$75250(实际

每磅产成品需要6.25小时) 公司当月的直接人工工资率差是：

A:$10不利差异；B:$240不利差异； C:$248不利差异；D:$250

不利差异。 5.公司1996年经营数据如下： 销售收入(150000件)

$9000000 可变成本： 直接材料 1800000 直接人工 720000 制造

费用 1080000 销售费用 450000 固定费用： 制造费用 600000 管

理费用 567840 销售费用 352800 税率 40% 公司估计1997年直接



材料成本会增加10%，直接人工成本每件产品增加0.60美元，

每件人工成本增加到5.40美元。另外，固定销售费用会增

加29520美元。其它成本的比率或数额与上年相同。 1997年公

司要保持与1996年相同的边际贡献率，每件售件应为多少？

A:$61.80.B:$64.00. C:$64.50.D:$72.00。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


